

□见习记者 王若馨 记者 邓 超 实习生 范云舒/文 记者

昨日,晶晶的婚礼完 美谢幕,她一整天都在笑, 向在场的每一个人传递幸 福的气息。

爱情长跑了4年,如 今,晶晶和王西龙终于完 成了这场爱的加冕。他们 如何相识,如何相恋,王西 龙向晶晶求婚的过程又是 否浪漫?

洛阳晚报记者独家为 您讲述,脑瘫女孩晶晶的 爱情故事。



希望晶晶今后的日子和她的笑一样甜美

她,不是完美的公主;他,不是英俊的王子,但是一

谁说没有王子公主的故事就不叫童话

感谢红娘牵线搭桥

王西龙至今依然记得初见晶晶的 场景。

那是2009年冬季的一天,天特别 冷,"雨夹雪打在脸上硬生生地疼",他 骑着一辆旧电动车,迎着风几乎睁不开 眼睛。目的地是市儿童福利院,晶晶在 那里等他赴约。

此前,他们没有见过面,只通过几 次电话。为他们牵线搭桥的,是王西龙 的朋友张瑞峰,张瑞峰还有另外一个身 一晶晶的干哥哥。

"我和瑞峰是2007年在残疾人电 脑培训中心认识的。"是的,王西龙和张

瑞峰也都是残疾人。

张瑞峰患有脑瘫,而王西龙面部和 胳膊深度烧伤。

"其实我身上都是好的,就脸和胳 膊烧伤严重。"那场火灾虽已过去30多 年,但王西龙的声音还是有些激动。

1979年,两岁的王西龙遇到了他生 命中的劫难——火灾,头上的棉帽被烧 着了,他本能地去拨帽子,导致面部和 胳膊深度烧伤,还失去了左耳和上唇。

"让我特别感动的是,晶晶第一次 见到这样子的我,没有害怕,还冲我笑 得很甜。"王西龙说。

甜蜜

4年,每天都煲电话粥

"他很好,对我也很好,一有时间就 来福利院看我,闲的时候一星期来一次, 忙了就半个月来一次……"在晶晶面前, 只要一提起"王西龙"这三个字,她就有 用不完的褒义词、说不完的话。

"她很依赖我,一天能打十几个电话 给我,最后我都不想接了,哈哈——"说 这话的王西龙简直就是在炫耀。

因为晶晶的手机话费有限,所以每 次她给王西龙打电话都是响一声就挂 了,然后等着他回电话,要是等了几分钟 他没回,她就再打,打到他回为止。

"为了给晶晶打电话,我特意办了一 张'五分卡',就这,每月的话费也得小一 百块。"这笔钱,对于月薪只有1000多元 的王西龙来说,也不是个小数目。

在一起4年,晶晶只对他哭闹了一 次:"你从前不这样!""这是因为她觉得 我在电话里对她吼了。"说起这事儿,王 西龙很委屈,"我可能只是那天听不清 楚,说话声音大了点儿。'

幸福来得没那么简单

昨日9时,洛阳晚报记者在市社会 福利院三楼的房间里,再次见到了已经 披上婚纱、化好妆的晶晶。

一进门,晶晶就认出了我们,伸出 手招呼我们到她身边,然后对身边的摄 影师说:"给我们拍照,拍照!"

幸福洋溢在她的脸上! 可这份幸 福,其实来得没那么简单。

"要不是晶晶的坚持,我可能早就 放弃了。"王西龙说。

原来,早在两人确立关系之前,王 西龙就收到了家里人的"最后通牒": "亲戚知道我要和晶晶处对象都不同 意,跑到我家大闹,当时我感觉压力太 大,撑不住了,就想放弃。"然而,王西龙 低估了晶晶对爱的勇气和执着。

晶晶知道后,先是大病了一场,继 而开始绝食,并要求见王西龙一面。

最终,王西龙被晶晶感动,决定勇 敢地将爱进行到底。

她说"我愿意"

王西龙和晶晶是在今年7月1日领 证的,而他向晶晶求婚,是在今年3月。

没有仪式,没有戒指,也没有浪漫誓 言,求婚这件事在王西龙看来,就是"觉 得时候到了,该给晶晶个名分了'

他是在电话里向她求婚的。他对她 说:"咱俩的事儿定了吧。"然后,他就听 到电话那头"呵呵呵"地一直在笑,笑了 足有两分钟,拨开喜悦的尾音,他如愿找 到了那句"我愿意"!

昨日10时30分,西装笔挺的新郎 来到新娘紧闭的门口,大声喊:"老婆,快 开门!"见房门始终敲不开,新郎手捧鲜 花,放声高歌:"让我们牵着手去寻找幸 福,你幸福,我才幸福。"

晶晶的门开了,幸福的门也开了!

人民日报官方微博 关注晶晶的婚纱梦

□见习记者 王若馨 记者 邓 超 实习生 潘静

昨日,《洛阳晚报》刊登的 《圆梦,披上婚纱走进自己的童 话》一文,迅速被《齐鲁晚报》等 国内各大媒体转载。其中,《人 民日报》新浪、腾讯官方微博也 以《爱心人士圆了脑瘫女孩婚纱 梦》为题,关注了此事。

《人民日报》所发微博中说: "每个女孩都梦想结婚时穿上最 美的婚纱,而23岁河南洛阳脑瘫 女孩晶晶的婚纱上不仅寄托着爱 情,更寄托着祝愿。'脑瘫女孩晶 晶就要结婚,婚纱还是奢望'的求 助信,网上发布1分钟,即引起众 爱心人士的回应,而今天,她将如 愿披上婚纱走进婚姻殿堂。"

截至昨日19时,这条微博已 被浏览近20万次,转播及评论 400多条。

许多网友关注晶晶-

@51give我要给予:如若心 中有爱,也许你的一份善举,成就 的不仅是他人的梦想,也拓展了 自己生命的宽度。正能量,走起!

@魅影:说不出是感动还是 感叹! 祝你幸福,美丽的晶晶。

@王荣GLORIA2:巴黎圣母 院的中国版。

@非洲桑巴:身体可以残 疾,但心不能残疾。爱就在身 边,爱就在蔓延,爱就在传递,只 要勇于感受。

@石兴凯:每个人在这个世 界上都有存在的价值,都是为了 等那个陪自己共度一生的人。 人与人的缘分就好似上天注定 的,人人都有获得幸福的绝对权 力,要相信自己一定可以幸福。 让我们一起祝福晶晶!

